Título de la propuesta:
Datos del autor(es) (Apellido, nombre):
Filiación institucional:
E-mail:

Este documento proporciona instrucciones de estilo para la presentación de propuestas para las Jornadas de Reflexión: Arte Electrónico y Educación.
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Presentación de Textos
Enviar dos  archivos en formato .doc (Word): 
1. Resumen de la propuesta a presentar durante las Jornadas, utilizando en la totalidad de su extensión la fuente Times New Roman, tamaño 12, interlineado simple. 
2. CV abreviado de hasta 3 páginas. 
Cada archivo debe tener por nombre el ítem que contiene, seguido de un guión bajo y el apellido del autor (ej. cv_Perez; resumen_Perez). 

Resumen
El archivo debe comenzar con el apartado “Resumen”, indicando si se trata de: (a) ponencia; (b) panel; (c) mesa de intercambio de experiencias pedagógicas; (d) taller. La extensión del resumen debe ser de 150 palabras máximo. 
Palabras Claves
Posterior al resumen y antes del desarrollo del texto principal se deben especificar has cinco palabras claves separadas por punto y coma, que resuman el campo de interés de la propuesta planteada.
 
Extensión según modalidad
Ponencias: hasta 4.000 palabras
Paneles: hasta 5.000 palabras.  
Mesas de Intercambio de experiencias pedagógicas: hasta 2.500 palabras.
Taller: hasta 2.000 palabras.


 
Bibliografía
[bookmark: _GoBack]La bibliografía debe especificarse al final de la propuesta. La misma está excluida del recuento general de palabras del documento a presentar. Se recomienda formato APA.  A diferencia de las referencias citadas, la bibliografía implica una lista alfabética de todas las fuentes consideradas a la hora de escribir el texto en cuestión. 

Biografía(s) de Autor(es)
[bookmark: _gjdgxs]La(s) biografía(s) de el(los) autor(es) no deben superar los 150 caracteres,  y debe estar lista para su eventual publicación. Esto es independiente del CV solicitado, cuya extensión máxima es de hasta 3 páginas, y que debe incluirse en el envío de cada propuesta.

Recepción y Plazos
Las propuestas deberán ser enviadas únicamente por e-mail a: ceiarte@untref.edu.ar aclarando en el asunto “Jornadas de Reflexión: Arte Electrónico y Educación”, hasta el domingo 18 de junio de 2017 a la medianoche (hora de Buenos Aires).
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